





1) Vad kan det sta pa hogersidan av ekvationen om ekvationen ska sakna

16sning?
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2) Fyll i de tomma rutorna i tabellen med positiva tal. f
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3) Forenkla sa langt som mojligt.
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4) Forenkla uttrycket sa langt som mojligt
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5) 15%av a arlikamedb.
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6) Enkon stér 1 en cylinder. Visa att konen fyller en tredjedel av cylinderns
volym.

Generell losning kravs for full podng.
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7) a) Visaatt summan av tva udda tal alltid ar jamn.

b) Visa att produkten av tva udda tal alltid ar udda. 0/3/1
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8) Forenkla uttrycket nedan sa langt som majligt.
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9)

10)
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For vilka virden pd « fér uttrycket 1 — T’m — x ett positivt varde?
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Lat oss sédga att det finns en cirkel med radien 7 och arean A. Hur lang sida
maste da en annan figur 1 form av en kvadrat ha for att denna figurs area
ska vara 2,5A7 Kvadratens sida uttrycks i r.

Svara exakt.
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